

# 10万的翡翠手镯 本周六最低1万 泰安电视台翡翠直销惠报名火爆

- 前100名拨打热线0538-7179607并成功预约购买的顾客,到场将免费获赠千元精美翡翠饰品一件!
- 上万件国家级A货翡翠,应有尽有,大小口径手镯都很全!权威鉴定专家现场免费鉴宝,假一赔十!
- 时间:10月26日-27日(本周六周日,仅两天)
- 地点:泰安广电大厦1楼大厅(泰安市迎暄大街200号)



## 3000电话打爆热线 市民电话里挤破头

“翡翠直销节真要1.8折,我准备的10万块钱应该能买3件好翡翠了”“我要的64口径的紫罗兰手镯一定留好了,不行我先交订金!”“我明天要买5件,给家里一人一件,保佑他们平安、健康”……昨天泰安电视台举办翡翠直销惠的消息刚刚公布,立刻引起了泰安市民的强烈关注,直销惠热线0538-7179607从早上7点响到晚上10点,3000多名市民打进热线咨询、报名。有的顾客担心自己看好的挂件被人抢走,电话里直接下单预订,非要先主动交押金,报名抢购的人太多,以至于热线被打爆,咨询员嗓子哑得一句话都说不出。

在这里,组委会负责人郑重告知大家,为了满足泰安人民的淘宝需求,此次直销惠史无前例地铺货上万件,保证来的每一位顾客都能挑到自己喜欢的翡翠饰品。为了方便市民选购,可以通过电话预约,同时,每天前100名通过热线0538-7179607登记预约购买的顾客,将免费获赠千元精美翡翠饰品一件。

## [泰安最惠待遇] 厂价直供 让利于民

泰安电视台翡翠直销惠负责人王总直言,对于翡翠珠宝来说价格的确有水分,但极少有花很少钱淘到好东西,这其中的一个诀窍就是时机。“其实很多消费者并不知道,商场里打半价促销的也未必真实惠。”

王总告诉笔者,一只翡翠手镯,出厂价可能只有500多元,可经过了三、四次的批发倒手,价格就已经在5000元以上,再加上商场的进场费、管理费、人工费等价格会更高,此外商场要在商品中收取30%左右的提成,这就有可能使价格涨至上万元。“花5000元的价钱,买到一只500元的手镯,这样的翡翠还有什么升值空间?!”

而本次的初衷就是要砸穿

## 1.8折直供现场全城比价 差价3倍返还

省去中间流通费用及加价环节,以出厂价直供现场。如果顾客在现场购买时有任何疑问,随时拿到市面上比品质,比价格,此次活动支持全城比价,只要发现所购同品质翡翠高于市面售价,差价3倍返还!“昨天在报纸上看到那款糯种手镯,单就颜色看起码得2万以上,2800的价格真是‘白捡’了。”作为半个翡翠专家的市民段先生打进热线说:“周六想给我母亲买只镯子,给老婆买个吊坠,再给孩子买个节节高,估计也就一万出头,这个钱在商场也就买个成色一般的镯子,还是直销惠划算!”

行业暴利底线,让价格透明化,买卖公平,只有得到消费者的全心信任,才能保证行业良性发展。

所以,本次所有展出翡翠真正做到明码实价,绝不允许出现那些先提高价格再打折的现象,保证消费者买到好翡翠,买得值,买的不吃亏,到哪里比价格都是最优惠,性价比最高的!

泰安电视台在本周六、周日(10月26日、27日)举行的翡翠直销惠上,将会更进一步压低成本,直接以出厂价直供现场,消费者将会用不及商场价的1.8折甚至更低的价格拿到优质的翡翠。届时,3万块钱买到10万价值的翡翠绝对有可能!

而本次的初衷就是要砸穿

## 数万翡翠随便挑

除了价格,直销惠上的种类也成为市民昨天热问的话题。“到底会有哪些翡翠精品和大家见面?”针对这个问题,笔者也采访了本次活动的有关负责人王女士。“为了保证每位顾客都能选到自己心爱的翡翠,我们准备了超过1亿元的现货。”为回报泰安市民对直销惠的支持,特地调动了很多渠道备货。

在种类上主办方也下足了功夫。数千只翡翠手镯大小口径齐全,价位从几百元到数十百万元都有,能满足不能层次消费者的要求;各类吊坠,“金枝玉叶”、“平安扣”、“观音”“佛”等精品翡翠可谓应有尽有。



## 赶紧比比! 同品质的翡翠, 您买贵了吗?

经过层层加价,您一定要知道自己以前买的翡翠都在10倍以上的暴利

展品	市场价格	活动价格
平价手镯	4000-6000元	900-1800元
热销手镯	1万-2万	3000-6000元
精品手镯	2.4万-6万	6000-18000元
珍品手镯	10万-20万	30000-60000元
吊坠	1000-6000元	300-1800元
精品吊坠	6000-4万元	1800-12000元

展品	市场价格	活动价格
珍品吊坠	4万-10万	12000-30000元
特价挂件	8000多元	999元
特价观音、坐佛、十二生肖	1600多元	199元
平价羊脂玉手链	2000-4000元	400-800元
热销白玉挂件	1万-2万	1800-3600元
精品碧玉摆件	3万-5万	5400-9000元

## 超级省钱

### 只有市面价的1.8折

笔者在泰安调查发现,目前泰安市面品牌翡翠手镯,万元标价的都少得可怜,动辄数十万,让喜欢翡翠的市民朋友望而却步。此次翡翠直销惠酝酿推出的翡翠手镯,不仅在成色上有保证,价格也是史无前例的亲民,用行内专家的话说,几乎就是贴地价了,本周六出手绝对划算!

### 10万翡翠手镯 仅需3万多

翡翠手镯是女人的最爱,纤纤玉手间隐现一款翡翠手镯,温润典雅、高贵的气质立刻显现。

笔者采访到,直销惠上的翡翠手镯,从1000元到1600万的都有。上千款手镯口径齐全,售价只有市场价的1.8折,外面商场卖20万的,现场最多五六万就能买到了,省了十几万。

### 3000多元买个 冰透的观音

购买翡翠,要看种,市面上成色稍微好点的翡翠挂件,都要过万了。据了解,展会上将有超过1800件翡翠挂件展出,一件带些冰透的挂件,只需3000多元就能买回家了,确实省钱省大了!

### 翡翠极品多 收藏要趁早

由于稀缺,极品翡翠已经连续10年以每年至少20%的速度增值。“去年这时候卖30万的翡翠手镯,今年6月有人已经给到38万了,”家住泰安学院附近的孙先生说,“我一些专家朋友已经明确表态不会放过这么好的抄底机会,本周六,就是捡大便宜的时候。你想,这么低的价格,一年能碰上几次?这么多的货,一年又能碰上几次?”泰安电视台翡翠直销惠的负责人告诉笔者,这次特别考虑到了专业级收藏者们的需求,所以准备了超过100多件顶级翡翠,最高的售价1600万,同样以1.8折市场的实价标出并销售,欢迎喜欢翡翠的朋友到场品鉴!

### 1.8折 绝对值了 急等本周六抄底

“戴翡翠对身体好,你看我这个笑佛吊坠戴了快20年了,戴过之后精气神特别足,你看这个镯子的颜色都变了。我很喜欢翡翠,家里至少有10个以上,今年一直想给自己买个好镯子,都快把泰安的商场看遍了,看好了两款,15万,肉疼啊!”面对高昂的翡翠价格,自己做生意的孙阿姨抱怨说,不过,昨天当她知道泰安电视台要办翡翠直销惠的消息后,一下高兴起来。“泰安电视台的价格这么低,周六我一定要挑几件!我可不能错过了!”

笔者采访发现,泰安翡翠消费持续升温。除了给老婆、老公、孩子买,还有给父母选购的,很多追求时尚的新人们也喜欢用翡翠作为他们的爱情见证!